

山西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2021年3月17日 星期三 第3935期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

集团公司视频参加山西焦煤近期重点工作专题研究部署会

汾西矿业讯 3月12日,山西焦煤召开近期重点工作专题研究部署会,以视频会议的形式听取了汾西矿业、霍州煤电、华晋焦煤关于智能化矿井建设、整合矿安全专项整治、煤矿生产经营管理自查自改等三项重点工作情况的汇报,对下一步工作进行具体安排。山西焦煤集团公司党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠主持会议并提出要求。我公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东做工作汇报,党委常委、副总经理郝志军,董事、总工程师王永文,董

事、总会计师崔志强以及机关相关处室负责人在汾西分会场参加会议。

陈旭忠就各单位在推进落实三项重点工作中存在的突出问题进行了深入剖析,并针对性提出下一步的工作重点和要求。他强调,各单位要深入贯彻落实省委书记楼阳生关于“抓落实的关键是要有解决方案”的七点要求,按照山西焦煤党委关于“干”字当头抓落实的一系列重大要求,突出做好“六个方面”,确保三项重点工作按照有关要求扎实推进、落实到位。一是严格落实责任,细化工作方案;二是信息掌握准确,及时研究解决突出问题;三是抓好环节重点,按期攻克阶段性的难点任务;四是三级联动,实现穿透式监管;五是严格标准,列表对标,精准督导检查;六是加强三项重点工作推进过程中的监督考核。

王晓东汇报了我公司智能化矿井建设、整合矿安全专项整治、煤矿生产经营管理自查等重点工作的进展情况,认真分析了当前智能化建设中存在的问题及解决方案和意见,提出了整合重组煤矿专项整治和煤矿生产经营管理自查工作的具体方法和措施。

会议还就贯彻落实《山西省进一步规范煤矿企业生产经营管理规定》和《煤矿企业生产经营活动监管督导工作实施方案》进行了具体安排。

(樊小龙 贾卫民 宋辉)

体负责的概念,连同以任何事故都可预防的信念为指导原则,企业上下一致实现零伤害、零疾病、零事故的目标,奠定了杜邦在工业安全方面的领先地位,并在全球安全管理方面享有盛誉。

(宋辉 廉政 董宝军)

集团公司举办杜邦安全管理培训研讨会

侯水云线上参加开班仪式并致辞 范新民做培训动员讲话

汾西矿业讯 3月15日,集团公司特邀国际知名管理咨询专家郑章修先生通过线上对我公司首批学员进行了杜邦安全管理培训。山西焦煤总工程师侯水云线上参加开班仪式并致辞,集团公司党委书记、董事长范新民做了培训动员讲话,集团公司领导班子成员及部分单位负责人通过分组方式参加线上培训。

开班仪式上,侯水云指出,杜邦安全管理培训是山西焦煤主要领导亲自部署、亲自督导,践行新焦煤、新理念、新要求的具体行动,是提升和转变安全管理理念的迫切需要,希望大家要提高学习主动性,以严谨务实的精神虚心学习,潜心思考,确保学有所获、学有所成。要注重学习的实践性,把学到的知

识转化为推动企业安全管理、高质量发展的强大动力。

范新民在动员讲话中希望大家要紧紧抓住此次学习机会,集中精力,静下心来,排除干扰,积极互动,真正接受杜邦安全文化,消除思想和观念上的盲点,尽力提高安全保障能力和管理水平。同时,要理论联系实际,将今天学到的知识就地转化,应用到实践中,以此推动山西焦煤汾西安全工作再上一层楼。

郑章修先生是山西焦煤集团的企业管理顾问。他有着担任五个中外合资企业首任总经理的独特经历,在合资公司建立、整合以及运营方面积累了丰富的经验。此次培训授课,是对山西焦煤汾西安全文化的“问诊把脉”,问的

是安全文化上的脉,把的是思想观念上的脉,必将对集团公司的安全工作起到重大的推动作用。

本次培训采用分组讨论和研讨的方式,培训中,每位参与者畅所欲言、各抒己见,通过线上不时与郑章修老师进行互动交流,提出自己在管理工作中遇到的问题和疑惑,并畅谈自己的学习体会,培训结束后大家一致表示,这次培训让每一位培训者都经历了一场头脑风暴和思想碰撞。

据了解,杜邦安全文化,是杜邦公司在200多年发展过程中,逐渐形成的企业安全文化,它把安全、健康和环境作为其企业的核心价值之一,每位员工不仅对自己的安全负责,而且也要对同事的安全负责。这种个人和集

汾西矿业讯 3月10日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东到双柳煤矿现场办公。

王晓东深入该矿33(4)18智能化综采工作面,详细了解工作面安全生产、系统运行等情况。王晓东对该矿在智能化建设方面取得的成绩表示肯定,并对今后的工作提出具体要求,一是要认真查找分析在顶板管理、现场安全管控方面存在的不足,合理制定采掘工程支护设计和作业规程,科学确定支护方式,优化顶板支护工艺,强化顶板支护隐患排查和治理,为矿井安全生产提供保障;二是要加强精益化管理,合理布局采掘衔接,优化生产组织,加强机电精益管理等,打造本质安全型矿井,推动传统安全管理向精益化安全管理转变;三是要持续推进智能矿井建设,提升煤炭洗选智能系统,降低职工劳动强度,加快培养高素质专业化队伍,引进先进技术及设备,真正达到减人提效,降本增效的目的;四是要大力加强标准化建设,借鉴优秀矿井标准化建设的亮

点、特色和经验,查找差距,取长补短,助推矿井标准化建设再上新台阶;五是要加快推进重点工程项目建设,完善审批手续,立足实际、聚焦重点,找准方向,通过“再安排、再部署”保证各项工作取得突破,为矿井安全发展提供有力支撑。(薛泽斌 王微)

又讯 3月12日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理郝志军到新产业发展公司多经工业园区现场办公。

王晓东一行深入支护材料厂、橡塑制品厂、服装厂等车间一线,详细查看生产车间工艺,实地了解各厂非煤产品的研发、生产经营及销售情况,并对下一步工作提出要求。王晓东指出,要按照山西焦煤“三个三年三步走”战略要求,完成好各项工作任务。要将精益化管理真正落实到安全生产全过程,狠抓现场管理,加大隐患排查力度,持续关注安全生产,在保持当前成绩的同时,进一步提升工作水平,争取获得产能的更大释放,为汾西实现高质量发展贡献力量。(杜融)

王晓东到双柳煤矿 新产业发展公司现场办公

汾西矿业讯 3月12日,集团公司工会在百人会议室召开庆祝中国共产党成立100周年主题系列活动安排会,党委常委、董事、工会主席王裕照出席会议,工会相关部门负责人及部分二级单位工会主席参加会议。

会议对《关于开展庆祝中国共产党成立100周年主题系列活动的通知》(汾煤工发[2021]12号)文件进行了解读,对“颂党恩奋进新时代·守初心建功新焦煤”职工文艺汇演,建党100周年主题征文,“颂党报恩·匠心传承”微电影、微视频征集,“爱我汾西”职工摄影展等系列活动作出具体安排。会议要求各单位工会提高政治站位,

按照两级集团公司党史学习教育的部署和要求,扎扎实实完成实施方案中的规定动作和配合动作,特色鲜明做好自选动作。

王裕照强调,各单位工会要高度重视、精心组织,把各项活动列入重要工作日程,认真谋划、扎实推进,指定专人组织实施,确保活动有组织、有计划、有步骤顺利推进。要创新宣传形式和活动载体,对报送的原创作品要本着“精挑细选、好中选优”的原则严格把关,确保作品能够代表本单位的最高水平,体现出山西焦煤企业文化,努力营造“焦煤一家亲”的企业氛围。(张宏 张颢 邢晓丽)

集团公司工会安排庆祝中国共产党成立100周年主题系列活动

省安委办到孝义公司正令煤业进行安全生产专项督查

汾西矿业讯 3月11日,省安委办安全生产专项督查组到孝义公司正令煤业进行安全生产专项督查。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理师敏陪同。

督查组分别对矿井地面资料及井下情况进行检查。督查组强调,要深刻吸取“8.29”“10.1”重大事故教训,加大矿井隐患排查力度,严格遵守煤矿各项规章制度,扎实开展好煤矿安全专项整治三年行动,要不断加强现场管理,强化安全管理理念,有序推进企业各项安全发展。

王晓东指出,要持续抓好“两会”期间的各项安全生产工作,深入开展安全生产大排查、专项整治行动,狠抓安全生产管理,严格

落实关于加强煤矿安全生产工作十八条特别规定,认真贯彻落实好国家及省安委会的各项规章制度,着力提升安全管理精益化水平。王晓东强调,要坚决贯彻新焦煤新理念,时刻树立“安全是最大的政治、安全是最大的发展、安全是最大的效益”思想,持续推动精益化安全管理体系,将杜邦安全管理十大理念与矿井紧密结合。要持续提升各大系统安全保障能力,确保安全投入,严格落实各项保障措施,加强安全监督检查,定期开展分专业、分系统的专业会诊。要严格落实考核问责制度,强化干部工作作风,进一步加强职业健康管理,持续推动企业安全稳定发展。(白波)

吕梁市应急管理局督导贺西煤矿安全工作

汾西矿业讯 3月12日,吕梁市应急管理局党委书记、局长杨顺平到贺西煤矿就安全生产工作进行现场安全督导。集团公司党委常委、副总经理师敏陪同督导。

杨顺平一行深入该矿井下2417工作面、地面云控数据中心、矿史馆等地进行实地调研。杨顺平要求,贺西煤矿要加大员工安全培训力度,努力提升岗位员工素质,持续推进智能煤矿建设;要坚持“无人则安,少人则安”科学

发展理念,努力提升企业本质安全;要建立健全隐患、风险相关台账,提升矿井风险管控能力,确保安全生产专项整治三年行动期间煤矿安全平稳运行。

师敏要求,贺西煤矿作为两级集团公司标杆矿井之一,要坚持“安全为本”宗旨不动摇,不断深化精益化安全管理,加快杜邦安全管理体系落地落实,为两级集团公司安全平稳运行筑牢安全防线。(牛承涛)